

味道好极了

奥斯卡“口味”变了 《十三钗》入围有戏

第84届奥斯卡金像奖最终提名名单将于明年1月公布,近日《纽约时报》《洛杉矶时报》等多家美国主流媒体相继对本年度奥斯卡金像奖最佳外语片提名名单进行预测,中国导演张艺谋的新片《金陵十三钗》被广泛看好。

奥斯卡口味变“重” 青睐争议性影片

美国电影行业杂志《好莱坞报道》在关于最佳外语片候选影片《桑尼男孩》的影评中,援引了奥斯卡外语片委员会主席马克·约翰逊的一段采访,揭示了奥斯卡最佳外语片奖的提名名单选择上的变化。马克·约翰逊鼓励全球的制片人向他们递交内容更具争议、角度更加犀利的影片来作为候选影片,称“我们不需要那些中规中矩的影片”。在这样的前提下,那些别具风格的影片也就有了出头之日,而像《桑尼男孩》这样“温和无害”的影片则前途未卜。

据了解,在初选名单上,希腊今年选送的抽象抒情片《艾登

堡》、土耳其的神秘凶杀案《安纳托尼亚往事》、巴西暴力警察的续集《精锐部队:大敌当前》以及匈牙利的黑白影片《都灵之马》都被认为是“较为大胆”的影片。

《十三钗》受青睐 “最容易入围的影片”

而在大多数主流媒体的预测中,张艺谋新片《金陵十三钗》被认为是“最容易入围的影片”,也纷纷专门对该片进行了介绍。

《纽约时报》在其题为《奥斯卡多种语言的混战》一文中写道:“《金陵十三钗》表现了极强的进取心,不仅邀请了好莱坞优秀演员克里斯蒂安·贝尔加盟,还拥有非常不错的特效。而这部影片的制作成本高达9000万美元,是现如今这个世界上最大电



张艺谋和张伟平“冲奥”有指望

影市场的最贵电影。”因而预测该片能够入围奥斯卡最佳外语片的提名名单。

《洛杉矶时报》则直截了当地表示《金陵十三钗》“应该能够轻易成为最终提名名单的五部影片之一”,这也印证了《多伦多

太阳报》早前的预测——“《金陵十三钗》成为奥斯卡最佳外语片提名名单的热门”。

据悉,第84届奥斯卡金像奖最终提名名单将于明年1月24日公布,颁奖典礼则定于2012年2月26日举行。 张婷婷

陆天明炮轰周立波 不是小丑扮小丑

导演陆川的父亲、作家陆天明前在微博中表示,周立波在《中国达人秀》中故意像“立波秀”中那样扮小丑,装大舌头,显得上海文化小市民气。

陆天明在微博中称,他在看过上周末《中国达人秀》觉得周立波将达人秀变成了另一场躁动的“立波秀”,不够大气:“周立波先出场介绍这一期节目内容时,不知道他为什么要把自己的声音装成‘大舌头’,把自己变成个小丑,而在整场节目中仍一袭往常,无比躁动,整台节目依然是个‘立波秀’。”作为深谙上海文化的作家,陆天明表示,周立波的表现恰恰突出了海派风格中的小市民气。“如何把上海的文化在热闹中做得大气一点?上海就只有周立波这一碗饭好吃了?”

记者联系上陆天明,他说自己这是善意的批评:“我不是说周立波是小丑,他不是小丑,但真的希望他不要把自己变成小丑。” 刘咏戈

63岁再演大玉儿 潘迎紫够“妖孽”



十几年前,潘迎紫与尔冬升、刘青云合作主演《大玉儿》轰动一时。如今,已经63岁的潘迎紫再次被江苏卫视说动,以1集40万元台币的价码接演古装大戏《大玉儿传奇》。据悉,新版《大玉儿传奇》不再是感情戏,而是宫廷内斗戏。与潘迎紫合作的二位内地新生代演员是“新小燕子”李晟,以及《宫》中四阿哥何晟铭。潘迎紫将剧照发布在微博上,被转载上千次,网友惊呼:“妖孽啊,原来真的有驻颜有术一说。” 东早

山口百惠出书 纪念8年演艺生涯



据日本媒体报道,1980年10月退出演艺圈的山口百惠将发行记录8年演艺生涯的限量版豪华记录书,名为《完全记录(山口百惠)》,这是她引退30周年纪念企划的一环,这本书构思3年、制作1年,总计3册共660页,其中包括200张从未公开过的写真。 南都

加料不加价

张震岳助阵罗大佑个唱 相当于半个“纵贯线”

“音乐教父”罗大佑将于2012年1月2日在南京奥体中心体育馆举办“法国乐朗之夜”新年演唱会,记者昨天从主办方了解到,台湾歌手张震岳将作为演出嘉宾出席。

据悉,本次南京个唱是罗大佑历来举办的演唱会中制作规格最高的,罗大佑本人兼此次演唱会的总策划,他召集了纵贯线巡演的全部幕后精英制作团队,随行来宁的工作精英接近百人,包含一个电声乐队及几十人组成的弦乐队。“纵贯线”时期

的成员张震岳也接受了大佑邀请,助阵南京个唱。此外,“猴子飞行员”主唱Tony也是此次音乐会的驻唱嘉宾。

罗大佑与张震岳是“纵贯线”中最年长与最年轻的,在“纵贯线”巡演中就有极其默契的合作,罗大佑对张震岳也有极高的评价。此次张震岳助阵罗大佑演唱会可谓半个纵贯线的合体,这次张震岳将秉承低调原则,绝不抢主角罗大佑的风头,心甘情愿为其担当乐手并与其合唱。罗大佑透露:“跟阿岳合作的环节是

表现台湾原住民的音乐,阿岳是台湾原住民阿美族人,邀请他来演绎民族部分最合适不过。”

另外一位嘉宾是台湾新晋摇滚乐队“猴子飞行员”的主唱Tony。Tony是中美混血儿,在2008年“纵贯线”世界巡演开始他就一直担任演出中的吉他伴奏及和声,有着扎实的音乐功底和独具特色的嗓音。此外,还有来自香港的一对双胞胎组合Soler加盟演唱会,这对双胞胎曾在红磡体育馆举行过演唱会。

快报记者 应嘉轩



还能赢大奖

徐静蕾《亲密敌人》牵手快报 发微博赢取成都双人往返机票

现代快报文娱部官方微博正式落户腾讯。昨天官微首个活动也新鲜出炉:只要模仿徐静蕾新片《亲密敌人》中的一句台词,就有机会赢取成都双人往返机票,参加《亲密敌人》圣诞节首映PARTY等大奖。

活动一出,立即有众多网友积极参与。有网友写下的句子充满生活气息:无论你是否在意我工作繁忙无法照顾好家庭,无论你是否在意我不会做饭,我依然喜欢你。不管世界末日是否来临,此时此刻,让我们在一起!也有人直接拿本次活动的奖励造句:无论到不到成都,无论到不到伦敦,我依然爱你!不管世界末日是否来临,此时此刻,让我

们在一起!网友们参与活动的积极性很高,一些网友建议,句子可以再造得好玩一些。这里记者提醒大家,在造句时大可以融入南京方言,使用一些调侃、幽默的话语。本次活动继续期待网友的踊跃吐槽。 快报记者 沈梅

参与方式

读者模仿下列句式在腾讯微博上写一段对你的“亲密敌人”吐槽的话,然后@你的那个TA+@现代快报文娱部+@电影亲密敌人。

句式:无论____,无论____,我依然爱你!不管世界末日何时到来,此时此刻,让我们在一起!

范例:无论你酒醉到把床当游泳池,呼噜声大到让人失眠,我揍是喜欢你!不管2012年你能不能买到船票,让咱俩啃在一起。

奖品:本次活动即日起,至12月20日结束。老徐在此期间将亲自挑选出一名参与活动的幸运网友,送出成都双人往返机票,并邀请其参加《亲密敌人》圣诞节首映PARTY,该网友在成都与明星亲密接触的同时,有望赢取伦敦双人往返机票。

此外,本官微还将评选出欢乐奖10位,赢取徐静蕾设计的限量版银饰+圣诞节情侣专场电影票两张。有爱奖10位,赢取圣诞节情侣专场电影票两张。

东鹏之夜
蔡琴南京圣诞演唱会
2011.12.24 19:30
南京奥体中心体育馆
今年圣诞 蔡琴陪你一起过
抢票 025-5188 9890
热线 025-5188 9962